



Дмитрий Шешин провел одиннадцать лет за решеткой. Казалось бы, ему закрыт ход на сцену, а нет... Он смог стать-таки звездой реалити-шоу. Новым героем нашумевшего телешоу «Джентльмены на даче-2» стал Д. Шешин, который имеет девять судимостей и провел в лагерях в общей сложности 11 лет. Ему 38 лет и в тюремном мире он больше известен под кличкой Димедрол. Впервые за колючей проволокой «герой нашего времени» оказался после того, как принял участие в ограблении склада аптеки. После этого в его послужном списке появились сбыт наркотических веществ, воровство на бытовой почве, кражи из автомобилей. Затем последующие ходки, и, наконец, желание начать новую жизнь.

По его собственным словам, во время тюремного заключения он почувствовал, что время для него перестает идти, оно попросту останавливается. Сейчас Дмитрий говорит, что если еще хоть раз он попадет в тюрьму, то уже не сможет жить. Судьба улыбнулась ему и послала встречу с Вероникой. Они познакомились год назад по переписке и поженились. Теперь главная задача найти приличную работу, а с таким прошлым сделать подобное не так легко, как кажется на первый взгляд. Любой работодатель, прежде всего, заглядывает в личное дело и интересуется рекомендациями. Таким образом, телепроект «Джентльмены на даче-2» стал для Дмитрия шансом на новую жизнь, так же как и остальным отобраным участникам.

По сюжету реалити-шоу участников проекта, бывших заключенных, поселят за городом в большом доме, и, на протяжении всего телешоу им придется доказывать всем (в том числе и зрителям) принятое решение. Они должны доказать общественности, что порвали с прошлым навсегда. Участникам предстоит много трудиться физически, изучать права и законы и много времени тратить на физическую подготовку. Кроме того, будет езда верхом, много фитнеса и культурное обогащение в виде театра, кино и книг. Создатели телешоу пообещали каждому участнику помочь с поиском работы.

Для России проблема трудоустройства бывших заключенных весьма актуальна. Примерно третья часть тех, кто вышел из тюрьмы возвращаются туда снова. Почему

Второй сезон «Джентльмены на даче» обещает быть интересным - Реалити шоу

Автор: Administrator
23.10.2012 16:25 -

существует подобная тенденция? Все дело в том, что на свободе этих людей никто не ждет, в том числе и работодатели. Нельзя обязать наем зеков на работу организациями.